



Генеральный директор завода в городе Избербаш подозревается в невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «Избербашский радиозавод им. Плешакова». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с февраля 2016 по январь 2017 года генеральный директор общества из корыстной и иной личной заинтересованности, выраженной в стремлении обеспечить благополучие руководимой им организации, имея на счету предприятия достаточные денежные средства, не выплатил в полном объеме свыше двух месяцев заработную плату 249 работникам на общую сумму около 29 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В ходе следствия будут приняты меры, направленные на возмещение ущерба, причиненного потерпевшим.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187671>